

# Фотовыставка “Великая Победа”

Несомненно, холмчане и гости нашего города, побывавшие в фойе второго этажа районной библиотеки, обратили внимание на то, что здесь оформлена очень интересная и познавательная фотовыставка «Великая Победа». Ее автором является А. Гончарова, а организаторами - работники кинодосугового центра «Россия». На выставке представлены фотоснимки памятников воинам-освободителям, сделанные Анжеликой Петровной во время поездки в составе «Вахты памяти» по местам боевой славы Сахалинской области. Посвящена она 70-летию окончания Второй мировой войны и освобождению Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

К слову, эти же фотографии легли в основу видеоролика, который сотруд-

ники Сахалинской областной универсальной научной библиотеки подготовили и показали своим читателям к Дню Великой Победы. Также в мае с.г. с материалами этой передвижной персональной фотовыставки уже смогли познакомиться учащиеся средней общеобразовательной школы с. Правда. Недавно она побывала и в с. Пионеры. Кроме того, фотографии выставки «Великая Победа» демонстрировались 2 Сентября на Холмском перевале. А в КДЦ «Россия» она будет действовать до конца этого месяца.

Думаю, читателям интересно будет узнать об авторе фотовыставки «Великая Победа». Анжелика Петровна - наша землячка. Родилась в с. Пионеры. В настоящее время проживает в Холмске. Она мама троих детей. Первая ее специаль-



ность - медицинский работник. А после окончания СахГУ А. Гончарова получила еще одну профессию - учитель русского языка и литературы.

Фотографировать Ан-

желика Петровна начала с 2005 года и сейчас практически никогда не расстается с фотоаппаратом. Процесс фотографирования приносит ей удовольствие и истинную радость.

От осознания того, что живет на острове, она всегда испытывает чувство гордости. Любит сахалинскую природу и необыкновенных людей, проживающих рядом. Убеждена в том, что необходимо знать, помнить и рассказывать о подвигах солдат, которые отдали за Победу самое дорогое - жизнь.

Это уже не первая персональная фотовыставка Анжелики Петровны. На предыдущей - «На холмах у моря», оформленной в КДЦ «Россия», автор представила на суд земляков снимки с видами родного города. В ближайших планах А. Гончаровой - подготовить и подарить холмчанам фотовыставку «Люди разных профессий». Словом, задумок у фотографа много, и я уверена, что она еще не раз порадует нас своими замечательными работами.

**Валентина ДОРОФЕЕВА.**

НА СНИМКЕ: А. Гончарова.